

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 3 «Управління проєктами»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Філологія Прикладна лінгвістика. Переклад і комп'ютерна лінгвістика
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна форма – 1 курс, 2 семестр, 4 кредити ЄКТС Заочна форма – 1 курс, 2 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна форма – 120 год. (лекції – 10 год., практичні – 14 год.) Заочна форма – 120 год. (лекції – 4 год., практичні – 6 год.)
Мова викладання	Англійська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра прикладної лінгвістики
Автор ОК	Кандидат економічних наук, аналітик консолідованої інформації бюро ректора Марта Валеріївна Сидорук
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	В1 з англійської мови, базові лінгвістичні поняття
Що буде вивчатися	Управління проєктами та написання грантів
Чому це цікаво/треба вивчати	Курс спрямований на теоретичне осмислення та практичне засвоєння студентами навичок написання та управління проєктами, оформлення апікаційних документів для здобуття гранту.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Використання основних теоретичних та методологічних основ управління проєктами відповідно до встановлених стандартів, навичок їхнього застосування у практичній діяльності; застосування практичних вмінь пошуку інформації про програми і гранти; підготовка та подання проєктних заявок до програм та фондів.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	У сучасних умовах реформування національної економіки, формування конкурентоспроможних територіальних громад, поглиблення процесів інтеграції відбуваються зміни в усіх сферах суспільного життя. Потужним інструментом здійснення цілеспрямованих змін виступають інструменти й методи управління проєктами, практика застосування яких уже результативно зарекомендувала себе в усіх сферах суспільного життя. Знання, вміння та навички отримані під час навчання дозволять вдало застосовувати проєктний підхід у роботі, здійснювати його ефективно організоване наповнення відповідно до стандартів проєктного менеджменту із застосуванням інтегрованого підходу до управління параметрами проєкту (час, кошти, ресурси, обсяг, якість заходів), що уможливить оптимізацію їх використання та підвищення ефективності управління змінами в галузі.